

工农乡深入开展“诚信建设进机关入村屯”主题活动

工农乡双轨推进乡村信用建设为推进社会信用体系建设，同步提升工农乡机关工作人员政务诚信素养与各村村民诚信意识，近日，工农乡统筹开展“诚信宣传进机关入村屯”主题活动，通过分领域宣讲、精准化互动，将信用理念与实用知识传递至机关内部及村屯企业、商户、村民身边，为优化政务环境、营造诚信乡村营商环境提供双重支撑。

一、诚信宣传进机关：筑牢政务诚信根基

乡工作人员围绕“政务诚信、履职守诺、信用便民”核心，结合机关工作实际，讲解政务信用信息记录与应用、行政承诺兑现规范、失信政务行为防范等内容，同时结合典型政务诚信案例与失信问责实例，强化机关人员对“守信履职”重要性的认知，推动政务诚信融入日常工作流程。

二、诚信宣传入村屯：培育乡村诚信新风

宣传团队在兴隆村北斗羊汤、北星村须尽欢酒馆等企业围绕“诚信经营、信用助企、守信受益”主线，讲解信用信息查询使用、企业及个体工商户信用修复、农村合作社信用评级等实用内容。并通过入户讲解村民身边的失信惩戒实例，帮助村民直观理解诚信对生产生活的影响。

下一步，我乡将持续依托机关学习会、“乡村大集”“各村新时代文明实践站”等阵地，开展分场景、接地气的信用宣传培训，推动诚信文化融入政务服务与村民日常，构建

“政务诚信引领、村屯诚信支撑”的良好信用生态，为乡村振兴与高质量发展注入信用动力。